

研究会赴土默特右旗参观红色教育基地

□ 颂 则

6月7日—8日，内蒙古敕勒川文化研究会名誉会长伏来旺，副会长兼秘书长郝党政，理事赵俊峰、高景哲等在土右旗参观了乌兰夫早期革命活动旧址、萨县抗日游击队活动旧址、红色革命展览馆和革命母亲——王老太太故居等红色教育基地。

乌兰夫早期革命活动旧址，作为无产阶级革命家乌兰夫同志早期从事革命斗争的秘密据点与关键联络站，承载着厚重的历史记忆。馆中现存有乌兰夫同志早期从事革命活动所使用过的行李、锅灶、衣柜等物品，并陈列乌兰夫同志工作照片及铜像。该馆是内蒙古自治区爱国主义教育基地。

萨县抗日游击队活动旧址位于美岱召村，建立于1939年5月，

是中共萨托工委大青山抗日游击队在美岱召村的党支部遗址。

土默特右旗红色革命展览馆坐落于美岱召镇美岱召村，于2020年修建，集中呈现土默特右旗这片红色沃土上的仁人志士从辛亥革命到抗美援朝的革命故事。

革命母亲王老太太故居位于土默特右旗美岱召镇河子村，占地500平方米，以图文并茂的形式展示了王老太太一家毁家纾难的革命英雄事迹。

参观学习结束后，大家对土右旗红色文化的建设与打造提出了建议：红色文物是红色文化的“见证者”，利用好红色文物，是开辟红色教育新途径。要充分用好红色资源，进一步深化爱国主义、集体主义、社会主义教育。